АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА
СПИРАЛА

Вариант 1: В цикъл симулираме движението на робота като променяме N и M при всеки оборот и увеличаваме броя на завъртанията, докато имаме възможност на направим пълен оборот. След това изследваме стойностите на N и M, за да коригираме броя на завъртанията на робота, когато нямаме пълен оборот. Това решение за големи стойности на M и N работи бавно и не е ефективно.

int main(){
 unsigned int n,m,rot=0;
 cin>>n>>m;
 while ((n>1)&&(m>1))
 {
    rot+=4;
    m-=2;
    n-=2;
 }
 if(n>1 && m!=0)rot++;
 if (n==0) rot-=2;
   else  if (m==0) rot--;
 cout<<rot<<endl;
}

Вариант 2: Лесно може да се забележи, че ако пресметнем частните и остатъците от делението на M и N на 2 и ги изследваме:
1. Винаги по-малкото от двете частни определя броя на оборотите, затова в променливата rot умножаваме този брой по 4. На всеки оборот имаме по 4 завъртания на робота.
2. Ако остатъкът от делението на N на 2 е 0 и остатъкът от делението на M на 2 е 1 или и двата остатъка са 1 и частното от делението на M на 2 е по-малко от  частното от делението на N на 2, трябва да се добави още едно завъртане.
3. Ако и двата остатъка от делението на 2 са равни на 0 и частното от делението на N на 2 е по-малко или равно на частното от делението на M на 2, трябва да се извадят две завъртания, защото последния оборот не е пълен.
4. Ако и двата остатъка от делението на 2 са равни на 0 и частното от делението на N на 2 е по-голямо от частното от делението на M на 2, трябва да се извади едно завъртане на робота.

int main(){
 unsigned int n,m,rot,on,om,x,z;
 cin>>n>>m;
 x=n/2;
 z=m/2;
 rot=min(x,z);
 on=n%2;
 om=m%2;
 rot*=4;
 if((on==0 && om==1) || ((on==1 && om==1 && z<x))) rot++;
 if((x<=z) && (on==0 && om==0)) rot-=2;
 if ((z<x) && (on==0 && om==0)) rot--;
 cout<<rot<<endl;
}
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